
   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Area 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 1 ============================================================== 
                                                   LIKELY TO VOTE 
                                                   IN DEM PRIMARY 
                                                 --------------------                 AGE                          AREA              US VETERANS   UNION MEMBERS 
                                       GENDER                  Al-    ---------------------------------- --------------------------- IN HOUSEHOLD  IN HOUSEHOLD 
                                    ------------        Some-  ready                               Over  West   Blue-  Jeffer Cumber ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted  18-35  36-45  46-55  56-65    65   -ern   grass  -son   -land   Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    270    330    536     60      4     80     80     92    158    190    190    200    108    102    216    384    132    464 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Western                     190     86    104    168     20      2     18     38     26     48     60    190      0      0      0     78    112     42    148 
                          C%    32     32     32     31     33     50     23     48     28     30     32    100      0      0      0     36     29     32     32 
 
   Bluegrass                   200     90    110    178     22      0     26     20     26     62     66      0    200      0      0     60    140     36    164 
                          C%    33     33     33     33     37      0     33     25     28     39     35      0    100      0      0     28     36     27     35 
 
   Jefferson                   108     50     58    104      4      0     20      8     28     20     32      0      0    108      0     32     76     36     68 
                          C%    18     19     18     19      7      0     25     10     30     13     17      0      0    100      0     15     20     27     15 
 
   Cumberland                  102     44     58     86     14      2     16     14     12     28     32      0      0      0    102     46     56     18     84 
                          C%    17     16     18     16     23     50     20     18     13     18     17      0      0      0    100     21     15     14     18 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Gender 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 1 ============================================================== 
                                                   LIKELY TO VOTE 
                                                   IN DEM PRIMARY 
                                                 --------------------                 AGE                          AREA              US VETERANS   UNION MEMBERS 
                                       GENDER                  Al-    ---------------------------------- --------------------------- IN HOUSEHOLD  IN HOUSEHOLD 
                                    ------------        Some-  ready                               Over  West   Blue-  Jeffer Cumber ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted  18-35  36-45  46-55  56-65    65   -ern   grass  -son   -land   Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    270    330    536     60      4     80     80     92    158    190    190    200    108    102    216    384    132    464 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Male                        270    270      0    246     22      2     46     38     44     74     68     86     90     50     44    110    160     64    206 
                          C%    45    100      0     46     37     50     58     48     48     47     36     45     45     46     43     51     42     48     44 
 
   Female                      330      0    330    290     38      2     34     42     48     84    122    104    110     58     58    106    224     68    258 
                          C%    55      0    100     54     63     50     43     53     52     53     64     55     55     54     57     49     58     52     56 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   S2.  And which political party are you enrolled in? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 1 ============================================================== 
                                                   LIKELY TO VOTE 
                                                   IN DEM PRIMARY 
                                                 --------------------                 AGE                          AREA              US VETERANS   UNION MEMBERS 
                                       GENDER                  Al-    ---------------------------------- --------------------------- IN HOUSEHOLD  IN HOUSEHOLD 
                                    ------------        Some-  ready                               Over  West   Blue-  Jeffer Cumber ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted  18-35  36-45  46-55  56-65    65   -ern   grass  -son   -land   Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    270    330    536     60      4     80     80     92    158    190    190    200    108    102    216    384    132    464 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Democratic                  600    270    330    536     60      4     80     80     92    158    190    190    200    108    102    216    384    132    464 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   S3. How likely are you to vote in the Democratic Primary on Tuesday? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 1 ============================================================== 
                                                   LIKELY TO VOTE 
                                                   IN DEM PRIMARY 
                                                 --------------------                 AGE                          AREA              US VETERANS   UNION MEMBERS 
                                       GENDER                  Al-    ---------------------------------- --------------------------- IN HOUSEHOLD  IN HOUSEHOLD 
                                    ------------        Some-  ready                               Over  West   Blue-  Jeffer Cumber ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted  18-35  36-45  46-55  56-65    65   -ern   grass  -son   -land   Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    270    330    536     60      4     80     80     92    158    190    190    200    108    102    216    384    132    464 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very likely                 536    246    290    536      0      0     74     64     86    152    160    168    178    104     86    190    346    116    416 
                          C%    89     91     88    100      0      0     93     80     93     96     84     88     89     96     84     88     90     88     90 
 
   Somewhat likely              60     22     38      0     60      0      6     14      6      6     28     20     22      4     14     24     36     12     48 
                          C%    10      8     12      0    100      0      8     18      7      4     15     11     11      4     14     11      9      9     10 
 
   Already voted                 4      2      2      0      0      4      0      2      0      0      2      2      0      0      2      2      2      4      0 
                          C%     1      1      1      0      0    100      0      3      0      0      1      1      0      0      2      1      1      3      0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q1. Is your opinion of George Bush generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 1 ============================================================== 
                                                   LIKELY TO VOTE 
                                                   IN DEM PRIMARY 
                                                 --------------------                 AGE                          AREA              US VETERANS   UNION MEMBERS 
                                       GENDER                  Al-    ---------------------------------- --------------------------- IN HOUSEHOLD  IN HOUSEHOLD 
                                    ------------        Some-  ready                               Over  West   Blue-  Jeffer Cumber ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted  18-35  36-45  46-55  56-65    65   -ern   grass  -son   -land   Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    270    330    536     60      4     80     80     92    158    190    190    200    108    102    216    384    132    464 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Favorable                    88     42     46     80      8      0     10     12     24     26     16     32     32      8     16     34     54     16     68 
                          C%    15     16     14     15     13      0     13     15     26     16      8     17     16      7     16     16     14     12     15 
 
   Unfavorable                 472    210    262    418     50      4     62     68     62    126    154    142    158     96     76    164    308    104    368 
                          C%    79     78     79     78     83    100     78     85     67     80     81     75     79     89     75     76     80     79     79 
 
   Undecided                    30      8     22     28      2      0      8      0      6      2     14     10      6      4     10     12     18      8     22 
                          C%     5      3      7      5      3      0     10      0      7      1      7      5      3      4     10      6      5      6      5 
 
   Don't know                   10     10      0     10      0      0      0      0      0      4      6      6      4      0      0      6      4      4      6 
                          C%     2      4      0      2      0      0      0      0      0      3      3      3      2      0      0      3      1      3      1 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q2. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 1 ============================================================== 
                                                   LIKELY TO VOTE 
                                                   IN DEM PRIMARY 
                                                 --------------------                 AGE                          AREA              US VETERANS   UNION MEMBERS 
                                       GENDER                  Al-    ---------------------------------- --------------------------- IN HOUSEHOLD  IN HOUSEHOLD 
                                    ------------        Some-  ready                               Over  West   Blue-  Jeffer Cumber ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted  18-35  36-45  46-55  56-65    65   -ern   grass  -son   -land   Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    270    330    536     60      4     80     80     92    158    190    190    200    108    102    216    384    132    464 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Favorable                   258    130    128    238     18      2     44     50     40     64     60     82     80     60     36     76    182     74    184 
                          C%    43     48     39     44     30     50     55     63     43     41     32     43     40     56     35     35     47     56     40 
 
   Unfavorable                 260    110    150    236     22      2     34     20     48     72     86     80     74     44     62    118    142     42    214 
                          C%    43     41     45     44     37     50     43     25     52     46     45     42     37     41     61     55     37     32     46 
 
   Undecided                    82     30     52     62     20      0      2     10      4     22     44     28     46      4      4     22     60     16     66 
                          C%    14     11     16     12     33      0      3     13      4     14     23     15     23      4      4     10     16     12     14 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q3. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 1 ============================================================== 
                                                   LIKELY TO VOTE 
                                                   IN DEM PRIMARY 
                                                 --------------------                 AGE                          AREA              US VETERANS   UNION MEMBERS 
                                       GENDER                  Al-    ---------------------------------- --------------------------- IN HOUSEHOLD  IN HOUSEHOLD 
                                    ------------        Some-  ready                               Over  West   Blue-  Jeffer Cumber ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted  18-35  36-45  46-55  56-65    65   -ern   grass  -son   -land   Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    270    330    536     60      4     80     80     92    158    190    190    200    108    102    216    384    132    464 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Favorable                   384    164    220    362     18      4     54     42     50    112    126    110    134     68     72    134    250    100    284 
                          C%    64     61     67     68     30    100     68     53     54     71     66     58     67     63     71     62     65     76     61 
 
   Unfavorable                 166     80     86    138     28      0     22     30     40     36     38     66     44     32     24     74     92     28    134 
                          C%    28     30     26     26     47      0     28     38     43     23     20     35     22     30     24     34     24     21     29 
 
   Undecided                    50     26     24     36     14      0      4      8      2     10     26     14     22      8      6      8     42      4     46 
                          C%     8     10      7      7     23      0      5     10      2      6     14      7     11      7      6      4     11      3     10 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q4. Who will/did you vote for, for President? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 1 ============================================================== 
                                                   LIKELY TO VOTE 
                                                   IN DEM PRIMARY 
                                                 --------------------                 AGE                          AREA              US VETERANS   UNION MEMBERS 
                                       GENDER                  Al-    ---------------------------------- --------------------------- IN HOUSEHOLD  IN HOUSEHOLD 
                                    ------------        Some-  ready                               Over  West   Blue-  Jeffer Cumber ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted  18-35  36-45  46-55  56-65    65   -ern   grass  -son   -land   Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    270    330    536     60      4     80     80     92    158    190    190    200    108    102    216    384    132    464 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton             308    116    182    280     14      4     38     28     34     86    112     86     88     56     68    114    184     70    228 
                          C%    51     43     55     52     23    100     48     35     37     54     59     45     44     52     67     53     48     53     49 
 
   John Edwards                 36     12     24     18     18      0      4      8      4     12      8     18     12      0      6     12     24      4     32 
                          C%     6      4      7      3     30      0      5     10      4      8      4      9      6      0      6      6      6      3      7 
 
   Barack Obama                148     90     68    158      0      0     30     30     34     22     42     56     52     40     10     46    112     36    122 
                          C%    25     33     21     29      0      0     38     38     37     14     22     29     26     37     10     21     29     27     26 
 
   Uncommitted                  32     12     20     22     10      0      8      4      6     12      2     10     10      4      8     18     14     12     20 
                          C%     5      4      6      4     17      0     10      5      7      8      1      5      5      4      8      8      4      9      4 
 
   Undecided                    66     34     32     48     18      0      0     10     10     20     26     20     30      8      8     18     48     10     52 
                          C%    11     13     10      9     30      0      0     13     11     13     14     11     15      7      8      8     13      8     11 
 
   Refused                      10      6      4     10      0      0      0      0      4      6      0      0      8      0      2      8      2      0     10 
                          C%     2      2      1      2      0      0      0      0      4      4      0      0      4      0      2      4      1      0      2 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q5. Regardless of who you personally support, who do you believe will be the next President of the United States considering both parties - Hillary Clinton, Barack 
   Obama, or John McCain? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 1 ============================================================== 
                                                   LIKELY TO VOTE 
                                                   IN DEM PRIMARY 
                                                 --------------------                 AGE                          AREA              US VETERANS   UNION MEMBERS 
                                       GENDER                  Al-    ---------------------------------- --------------------------- IN HOUSEHOLD  IN HOUSEHOLD 
                                    ------------        Some-  ready                               Over  West   Blue-  Jeffer Cumber ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted  18-35  36-45  46-55  56-65    65   -ern   grass  -son   -land   Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    270    330    536     60      4     80     80     92    158    190    190    200    108    102    216    384    132    464 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton              80     22     58     72      6      2     12      4      0     20     44     24     26      4     26     24     56     14     66 
                          C%    13      8     18     13     10     50     15      5      0     13     23     13     13      4     25     11     15     11     14 
 
   Barack Obama                248    118    130    234     14      0     42     38     48     54     66     78     88     56     26     84    164     56    192 
                          C%    41     44     39     44     23      0     53     48     52     34     35     41     44     52     25     39     43     42     41 
 
   John McCain                 152     86     66    128     24      0     26     26     22     40     38     48     48     24     32     60     92     28    124 
                          C%    25     32     20     24     40      0     33     33     24     25     20     25     24     22     31     28     24     21     27 
 
   Undecided                   120     44     76    102     16      2      0     12     22     44     42     40     38     24     18     48     72     34     82 
                          C%    20     16     23     19     27     50      0     15     24     28     22     21     19     22     18     22     19     26     18 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q6. If your candidate does not win the Democratic nomination, which of the following scenarios is most likely in the November General election? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 1 ============================================================== 
                                                   LIKELY TO VOTE 
                                                   IN DEM PRIMARY 
                                                 --------------------                 AGE                          AREA              US VETERANS   UNION MEMBERS 
                                       GENDER                  Al-    ---------------------------------- --------------------------- IN HOUSEHOLD  IN HOUSEHOLD 
                                    ------------        Some-  ready                               Over  West   Blue-  Jeffer Cumber ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted  18-35  36-45  46-55  56-65    65   -ern   grass  -son   -land   Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    270    330    536     60      4     80     80     92    158    190    190    200    108    102    216    384    132    464 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   I will vote for             248    108    140    222     24      2     34     28     28     64     94     68    100     44     36     76    172     58    190 
   democratic nominee     C%    41     40     42     41     40     50     43     35     30     41     49     36     50     41     35     35     45     44     41 
 
   I will vote for             170     88     82    154     16      0     32     22     30     52     34     62     38     20     50     74     96     30    140 
   Republican John McCain C%    28     33     25     29     27      0     40     28     33     33     18     33     19     19     49     34     25     23     30 
 
   I will vote for              24     14     10     20      4      0      4      8      4      4      4      0     12      8      4      4     20     12     12 
   Independent Ralph NaderC%     4      5      3      4      7      0      5     10      4      3      2      0      6      7      4      2      5      9      3 
 
   I will vote for               2      0      2      2      0      0      0      0      0      2      0      0      2      0      0      0      2      2      0 
   Liberrarian Bob Barr   C%     0      0      1      0      0      0      0      0      0      1      0      0      1      0      0      0      1      2      0 
 
   Undecided                   142     56     86    124     16      2      6     20     28     34     54     56     44     32     10     58     84     30    108 
                          C%    24     21     26     23     27     50      8     25     30     22     28     29     22     30     10     27     22     23     23 
 
   Refused                      14      4     10     14      0      0      4      2      2      2      4      4      4      4      2      4     10      0     14 
                          C%     2      1      3      3      0      0      5      3      2      1      2      2      2      4      2      2      3      0      3 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q7. Which of the following statements most accurately reflects your opinion of Independent candidate Ralph Nader: 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 1 ============================================================== 
                                                   LIKELY TO VOTE 
                                                   IN DEM PRIMARY 
                                                 --------------------                 AGE                          AREA              US VETERANS   UNION MEMBERS 
                                       GENDER                  Al-    ---------------------------------- --------------------------- IN HOUSEHOLD  IN HOUSEHOLD 
                                    ------------        Some-  ready                               Over  West   Blue-  Jeffer Cumber ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted  18-35  36-45  46-55  56-65    65   -ern   grass  -son   -land   Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       576    256    320    516     56      4     76     72     88    154    186    190    188    100     98    212    364    120    452 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Will NOT vote for Ralph     488    228    260    448     36      4     68     46     70    140    164    150    164     84     90    186    302     90    398 
    Nader                 C%    85     89     81     87     64    100     89     64     80     91     88     79     87     84     92     88     83     75     88 
 
   I may vote for Ralph         78     20     58     58     20      0      8     24     12     14     20     38     22     12      6     26     52     28     46 
    Nader                 C%    14      8     18     11     36      0     11     33     14      9     11     20     12     12      6     12     14     23     10 
 
   Planning to vote for         10      8      2     10      0      0      0      2      6      0      2      2      2      4      2      0     10      2      8 
   Ralph Nader            C%     2      3      1      2      0      0      0      3      7      0      1      1      1      4      2      0      3      2      2 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q8. Thinking now about the General Election, regardless of which candidate you personally support in the Democratic Primary, in a race against the Republicans' 
   presidential nominee, Senator John McCain, who do you believe is more electable - Hillary Clinton or Barack Obama? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 1 ============================================================== 
                                                   LIKELY TO VOTE 
                                                   IN DEM PRIMARY 
                                                 --------------------                 AGE                          AREA              US VETERANS   UNION MEMBERS 
                                       GENDER                  Al-    ---------------------------------- --------------------------- IN HOUSEHOLD  IN HOUSEHOLD 
                                    ------------        Some-  ready                               Over  West   Blue-  Jeffer Cumber ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted  18-35  36-45  46-55  56-65    65   -ern   grass  -son   -land   Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    270    330    536     60      4     80     80     92    158    190    190    200    108    102    216    384    132    464 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton             276    126    150    252     20      4     34     18     42     80    102     92     78     36     70    110    166     64    212 
                          C%    46     47     45     47     33    100     43     23     46     51     54     48     39     33     69     51     43     48     46 
 
   Barack Obama                236    106    130    204     32      0     42     50     42     42     60     76     68     64     28     86    150     60    176 
                          C%    39     39     39     38     53      0     53     63     46     27     32     40     34     59     27     40     39     45     38 
 
   Undecided                    88     38     50     80      8      0      4     12      8     36     28     22     54      8      4     20     68      8     76 
                          C%    15     14     15     15     13      0      5     15      9     23     15     12     27      7      4      9     18      6     16 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q9. Which of the following issues is the most important issue facing the country? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 1 ============================================================== 
                                                   LIKELY TO VOTE 
                                                   IN DEM PRIMARY 
                                                 --------------------                 AGE                          AREA              US VETERANS   UNION MEMBERS 
                                       GENDER                  Al-    ---------------------------------- --------------------------- IN HOUSEHOLD  IN HOUSEHOLD 
                                    ------------        Some-  ready                               Over  West   Blue-  Jeffer Cumber ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted  18-35  36-45  46-55  56-65    65   -ern   grass  -son   -land   Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    270    330    536     60      4     80     80     92    158    190    190    200    108    102    216    384    132    464 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Illegal immigration          24     22      2     20      4      0      4      0      2     14      4     12      0      4      8     20      4      4     20 
                          C%     4      8      1      4      7      0      5      0      2      9      2      6      0      4      8      9      1      3      4 
 
   The war in Iraq             132     58     74    120     12      0     18      4     20     32     58     42     40     36     14     66     66     26    102 
                          C%    22     21     22     22     20      0     23      5     22     20     31     22     20     33     14     31     17     20     22 
 
   The economy                 354    148    206    310     42      2     44     74     54     84     98    114    122     60     58    100    254     84    270 
                          C%    59     55     62     58     70     50     55     93     59     53     52     60     61     56     57     46     66     64     58 
 
   Terrorism                    16      8      8     16      0      0      0      0      2     10      4      6      4      0      6      8      8      0     16 
                          C%     3      3      2      3      0      0      0      0      2      6      2      3      2      0      6      4      2      0      3 
 
   Healthcare                   52     24     28     52      0      0      8      2     12     10     20      8     26      8     10     20     32     14     38 
                          C%     9      9      8     10      0      0     10      3     13      6     11      4     13      7     10      9      8     11      8 
 
   Other                         8      4      4      8      0      0      4      0      0      4      0      4      4      0      0      0      8      0      8 
                          C%     1      1      1      1      0      0      5      0      0      3      0      2      2      0      0      0      2      0      2 
 
   Undecided                    10      4      6      6      2      2      2      0      2      0      6      4      0      0      6      2      8      4      6 
                          C%     2      1      2      1      3     50      3      0      2      0      3      2      0      0      6      1      2      3      1 
 
   Refused                       4      2      2      4      0      0      0      0      0      4      0      0      4      0      0      0      4      0      4 
                          C%     1      1      1      1      0      0      0      0      0      3      0      0      2      0      0      0      1      0      1 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q10. Are there any members of your household who are US Veterans? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 1 ============================================================== 
                                                   LIKELY TO VOTE 
                                                   IN DEM PRIMARY 
                                                 --------------------                 AGE                          AREA              US VETERANS   UNION MEMBERS 
                                       GENDER                  Al-    ---------------------------------- --------------------------- IN HOUSEHOLD  IN HOUSEHOLD 
                                    ------------        Some-  ready                               Over  West   Blue-  Jeffer Cumber ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted  18-35  36-45  46-55  56-65    65   -ern   grass  -son   -land   Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    270    330    536     60      4     80     80     92    158    190    190    200    108    102    216    384    132    464 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         216    110    106    190     24      2     10     18     32     68     88     78     60     32     46    216      0     52    160 
                          C%    36     41     32     35     40     50     13     23     35     43     46     41     30     30     45    100      0     39     34 
 
   No                          384    160    224    346     36      2     70     62     60     90    102    112    140     76     56      0    384     80    304 
                          C%    64     59     68     65     60     50     88     78     65     57     54     59     70     70     55      0    100     61     66 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q11. Are there any members of your household who are union members? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 1 ============================================================== 
                                                   LIKELY TO VOTE 
                                                   IN DEM PRIMARY 
                                                 --------------------                 AGE                          AREA              US VETERANS   UNION MEMBERS 
                                       GENDER                  Al-    ---------------------------------- --------------------------- IN HOUSEHOLD  IN HOUSEHOLD 
                                    ------------        Some-  ready                               Over  West   Blue-  Jeffer Cumber ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted  18-35  36-45  46-55  56-65    65   -ern   grass  -son   -land   Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    270    330    536     60      4     80     80     92    158    190    190    200    108    102    216    384    132    464 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         132     64     68    116     12      4     10     28     24     50     20     42     36     36     18     52     80    132      0 
                          C%    22     24     21     22     20    100     13     35     26     32     11     22     18     33     18     24     21    100      0 
 
   No                          464    206    258    416     48      0     70     52     68    108    166    148    164     68     84    160    304      0    464 
                          C%    77     76     78     78     80      0     88     65     74     68     87     78     82     63     82     74     79      0    100 
 
   Undecided                     4      0      4      4      0      0      0      0      0      0      4      0      0      4      0      4      0      0      0 
                          C%     1      0      1      1      0      0      0      0      0      0      2      0      0      4      0      2      0      0      0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q12. Of the following categories, which comes closest to your age? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 1 ============================================================== 
                                                   LIKELY TO VOTE 
                                                   IN DEM PRIMARY 
                                                 --------------------                 AGE                          AREA              US VETERANS   UNION MEMBERS 
                                       GENDER                  Al-    ---------------------------------- --------------------------- IN HOUSEHOLD  IN HOUSEHOLD 
                                    ------------        Some-  ready                               Over  West   Blue-  Jeffer Cumber ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted  18-35  36-45  46-55  56-65    65   -ern   grass  -son   -land   Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    270    330    536     60      4     80     80     92    158    190    190    200    108    102    216    384    132    464 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   18-25                        34     18     16     34      0      0     34      0      0      0      0      8      8     12      6      6     28      2     32 
                          C%     6      7      5      6      0      0     43      0      0      0      0      4      4     11      6      3      7      2      7 
 
   26-35                        46     28     18     40      6      0     46      0      0      0      0     10     18      8     10      4     42      8     38 
                          C%     8     10      5      7     10      0     58      0      0      0      0      5      9      7     10      2     11      6      8 
 
   36-45                        80     38     42     64     14      2      0     80      0      0      0     38     20      8     14     18     62     28     52 
                          C%    13     14     13     12     23     50      0    100      0      0      0     20     10      7     14      8     16     21     11 
 
   46-55                        92     44     48     86      6      0      0      0     92      0      0     26     26     28     12     32     60     24     68 
                          C%    15     16     15     16     10      0      0      0    100      0      0     14     13     26     12     15     16     18     15 
 
   56-65                       158     74     84    152      6      0      0      0      0    158      0     48     62     20     28     68     90     50    108 
                          C%    26     27     25     28     10      0      0      0      0    100      0     25     31     19     27     31     23     38     23 
 
   66-75                       100     32     68     94      6      0      0      0      0      0    100     28     34     20     18     28     72     16     84 
                          C%    17     12     21     18     10      0      0      0      0      0     53     15     17     19     18     13     19     12     18 
 
   Over 75                      90     36     54     66     22      2      0      0      0      0     90     32     32     12     14     60     30      4     82 
                          C%    15     13     16     12     37     50      0      0      0      0     47     17     16     11     14     28      8      3     18 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q13. Are you (READ)? 
 
 
 
 
                            ============================================================ BANNER 1 ============================================================== 
                                                   LIKELY TO VOTE 
                                                   IN DEM PRIMARY 
                                                 --------------------                 AGE                          AREA              US VETERANS   UNION MEMBERS 
                                       GENDER                  Al-    ---------------------------------- --------------------------- IN HOUSEHOLD  IN HOUSEHOLD 
                                    ------------        Some-  ready                               Over  West   Blue-  Jeffer Cumber ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Very  what   voted  18-35  36-45  46-55  56-65    65   -ern   grass  -son   -land   Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    270    330    536     60      4     80     80     92    158    190    190    200    108    102    216    384    132    464 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   White                       518    236    282    456     58      4     68     72     62    144    172    170    180     72     96    190    328    114    400 
                          C%    86     87     85     85     97    100     85     90     67     91     91     89     90     67     94     88     85     86     86 
 
   Black                        76     34     42     74      2      0     10      8     26     14     18     20     14     36      6     22     54     18     58 
                          C%    13     13     13     14      3      0     13     10     28      9      9     11      7     33      6     10     14     14     13 
 
   Hispanic/Latino               2      0      2      2      0      0      2      0      0      0      0      0      2      0      0      0      2      0      2 
                          C%     0      0      1      0      0      0      3      0      0      0      0      0      1      0      0      0      1      0      0 
 
   Refused                       4      0      4      4      0      0      0      0      4      0      0      0      4      0      0      4      0      0      4 
                          C%     1      0      1      1      0      0      0      0      4      0      0      0      2      0      0      2      0      0      1 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Area 
 
 
 
 
                            ===================================================== BANNER 2 ============================================================== 
 
                                                                                                         YOUR CANDIDATE NOT NOMINEE 
                                         VOTE FOR IN DEM PRIMARY                NEXT PRESIDENT OF US     --------------------------- 
                                   ----------------------------------------- --------------------------- Dem                         VOTE FOR RALPH NADER 
                                   Clin   Ed-           Uncom-               Clin                        regard                      -------------------- 
                            Total  -ton   wards  Obama  mitted Undec   Ref   -ton   Obama  McCain Undec  -less  McCain Nader  Undec   Not    May    Will 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    298     36    158     32     66     10     80    248    152    120    248    170     24    142    488     78     10 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Western                     190     86     18     56     10     20      0     24     78     48     40     68     62      0     56    150     38      2 
                          C%    32     29     50     35     31     30      0     30     31     32     33     27     36      0     39     31     49     20 
 
   Bluegrass                   200     88     12     52     10     30      8     26     88     48     38    100     38     12     44    164     22      2 
                          C%    33     30     33     33     31     45     80     33     35     32     32     40     22     50     31     34     28     20 
 
   Jefferson                   108     56      0     40      4      8      0      4     56     24     24     44     20      8     32     84     12      4 
                          C%    18     19      0     25     13     12      0      5     23     16     20     18     12     33     23     17     15     40 
 
   Cumberland                  102     68      6     10      8      8      2     26     26     32     18     36     50      4     10     90      6      2 
                          C%    17     23     17      6     25     12     20     33     10     21     15     15     29     17      7     18      8     20 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   SUPRC                                                                    PAGE    18                                                   Kentucky Likely Democratic Voters 



   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Gender 
 
 
 
 
                            ===================================================== BANNER 2 ============================================================== 
 
                                                                                                         YOUR CANDIDATE NOT NOMINEE 
                                         VOTE FOR IN DEM PRIMARY                NEXT PRESIDENT OF US     --------------------------- 
                                   ----------------------------------------- --------------------------- Dem                         VOTE FOR RALPH NADER 
                                   Clin   Ed-           Uncom-               Clin                        regard                      -------------------- 
                            Total  -ton   wards  Obama  mitted Undec   Ref   -ton   Obama  McCain Undec  -less  McCain Nader  Undec   Not    May    Will 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    298     36    158     32     66     10     80    248    152    120    248    170     24    142    488     78     10 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Male                        270    116     12     90     12     34      6     22    118     86     44    108     88     14     56    228     20      8 
                          C%    45     39     33     57     38     52     60     28     48     57     37     44     52     58     39     47     26     80 
 
   Female                      330    182     24     68     20     32      4     58    130     66     76    140     82     10     86    260     58      2 
                          C%    55     61     67     43     63     48     40     73     52     43     63     56     48     42     61     53     74     20 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   S2.  And which political party are you enrolled in? 
 
 
 
 
                            ===================================================== BANNER 2 ============================================================== 
 
                                                                                                         YOUR CANDIDATE NOT NOMINEE 
                                         VOTE FOR IN DEM PRIMARY                NEXT PRESIDENT OF US     --------------------------- 
                                   ----------------------------------------- --------------------------- Dem                         VOTE FOR RALPH NADER 
                                   Clin   Ed-           Uncom-               Clin                        regard                      -------------------- 
                            Total  -ton   wards  Obama  mitted Undec   Ref   -ton   Obama  McCain Undec  -less  McCain Nader  Undec   Not    May    Will 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    298     36    158     32     66     10     80    248    152    120    248    170     24    142    488     78     10 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Democratic                  600    298     36    158     32     66     10     80    248    152    120    248    170     24    142    488     78     10 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   S3. How likely are you to vote in the Democratic Primary on Tuesday? 
 
 
 
 
                            ===================================================== BANNER 2 ============================================================== 
 
                                                                                                         YOUR CANDIDATE NOT NOMINEE 
                                         VOTE FOR IN DEM PRIMARY                NEXT PRESIDENT OF US     --------------------------- 
                                   ----------------------------------------- --------------------------- Dem                         VOTE FOR RALPH NADER 
                                   Clin   Ed-           Uncom-               Clin                        regard                      -------------------- 
                            Total  -ton   wards  Obama  mitted Undec   Ref   -ton   Obama  McCain Undec  -less  McCain Nader  Undec   Not    May    Will 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    298     36    158     32     66     10     80    248    152    120    248    170     24    142    488     78     10 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very likely                 536    280     18    158     22     48     10     72    234    128    102    222    154     20    124    448     58     10 
                          C%    89     94     50    100     69     73    100     90     94     84     85     90     91     83     87     92     74    100 
 
   Somewhat likely              60     14     18      0     10     18      0      6     14     24     16     24     16      4     16     36     20      0 
                          C%    10      5     50      0     31     27      0      8      6     16     13     10      9     17     11      7     26      0 
 
   Already voted                 4      4      0      0      0      0      0      2      0      0      2      2      0      0      2      4      0      0 
                          C%     1      1      0      0      0      0      0      3      0      0      2      1      0      0      1      1      0      0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q1. Is your opinion of George Bush generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ===================================================== BANNER 2 ============================================================== 
 
                                                                                                         YOUR CANDIDATE NOT NOMINEE 
                                         VOTE FOR IN DEM PRIMARY                NEXT PRESIDENT OF US     --------------------------- 
                                   ----------------------------------------- --------------------------- Dem                         VOTE FOR RALPH NADER 
                                   Clin   Ed-           Uncom-               Clin                        regard                      -------------------- 
                            Total  -ton   wards  Obama  mitted Undec   Ref   -ton   Obama  McCain Undec  -less  McCain Nader  Undec   Not    May    Will 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    298     36    158     32     66     10     80    248    152    120    248    170     24    142    488     78     10 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Favorable                    88     32     16     16      8     12      4      6     18     48     16      4     66      0     16     74     14      0 
                          C%    15     11     44     10     25     18     40      8      7     32     13      2     39      0     11     15     18      0 
 
   Unfavorable                 472    246     20    136     14     50      6     68    214     96     94    234     82     24    118    380     60      8 
                          C%    79     83     56     86     44     76     60     85     86     63     78     94     48    100     83     78     77     80 
 
   Undecided                    30     12      0      4     10      4      0      6     14      0     10      8     14      0      8     24      4      2 
                          C%     5      4      0      3     31      6      0      8      6      0      8      3      8      0      6      5      5     20 
 
   Don't know                   10      8      0      2      0      0      0      0      2      8      0      2      8      0      0     10      0      0 
                          C%     2      3      0      1      0      0      0      0      1      5      0      1      5      0      0      2      0      0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q2. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ===================================================== BANNER 2 ============================================================== 
 
                                                                                                         YOUR CANDIDATE NOT NOMINEE 
                                         VOTE FOR IN DEM PRIMARY                NEXT PRESIDENT OF US     --------------------------- 
                                   ----------------------------------------- --------------------------- Dem                         VOTE FOR RALPH NADER 
                                   Clin   Ed-           Uncom-               Clin                        regard                      -------------------- 
                            Total  -ton   wards  Obama  mitted Undec   Ref   -ton   Obama  McCain Undec  -less  McCain Nader  Undec   Not    May    Will 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    298     36    158     32     66     10     80    248    152    120    248    170     24    142    488     78     10 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Favorable                   258     78      4    140     12     20      4     24    158     44     32    182     20     12     34    212     26      8 
                          C%    43     26     11     89     38     30     40     30     64     29     27     73     12     50     24     43     33     80 
 
   Unfavorable                 260    188     20      4     16     26      6     52     66     94     48     26    138      8     82    224     28      0 
                          C%    43     63     56      3     50     39     60     65     27     62     40     10     81     33     58     46     36      0 
 
   Undecided                    82     32     12     14      4     20      0      4     24     14     40     40     12      4     26     52     24      2 
                          C%    14     11     33      9     13     30      0      5     10      9     33     16      7     17     18     11     31     20 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q3. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ===================================================== BANNER 2 ============================================================== 
 
                                                                                                         YOUR CANDIDATE NOT NOMINEE 
                                         VOTE FOR IN DEM PRIMARY                NEXT PRESIDENT OF US     --------------------------- 
                                   ----------------------------------------- --------------------------- Dem                         VOTE FOR RALPH NADER 
                                   Clin   Ed-           Uncom-               Clin                        regard                      -------------------- 
                            Total  -ton   wards  Obama  mitted Undec   Ref   -ton   Obama  McCain Undec  -less  McCain Nader  Undec   Not    May    Will 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    298     36    158     32     66     10     80    248    152    120    248    170     24    142    488     78     10 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Favorable                   384    284      6     56     14     18      6     80    154     78     72    186    102     16     72    336     28      4 
                          C%    64     95     17     35     44     27     60    100     62     51     60     75     60     67     51     69     36     40 
 
   Unfavorable                 166      4     24     88     18     28      4      0     72     56     38     34     58      4     62    116     42      4 
                          C%    28      1     67     56     56     42     40      0     29     37     32     14     34     17     44     24     54     40 
 
   Undecided                    50     10      6     14      0     20      0      0     22     18     10     28     10      4      8     36      8      2 
                          C%     8      3     17      9      0     30      0      0      9     12      8     11      6     17      6      7     10     20 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q4. Who will/did you vote for, for President? 
 
 
 
 
                            ===================================================== BANNER 2 ============================================================== 
 
                                                                                                         YOUR CANDIDATE NOT NOMINEE 
                                         VOTE FOR IN DEM PRIMARY                NEXT PRESIDENT OF US     --------------------------- 
                                   ----------------------------------------- --------------------------- Dem                         VOTE FOR RALPH NADER 
                                   Clin   Ed-           Uncom-               Clin                        regard                      -------------------- 
                            Total  -ton   wards  Obama  mitted Undec   Ref   -ton   Obama  McCain Undec  -less  McCain Nader  Undec   Not    May    Will 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    298     36    158     32     66     10     80    248    152    120    248    170     24    142    488     78     10 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton             308    298      0      0      0      0      0     74     98     74     52    118    100     12     60    266     18      2 
                          C%    51    100      0      0      0      0      0     93     40     49     43     48     59     50     42     55     23     20 
 
   John Edwards                 36      0     36      0      0      0      0      0     12     20      4      2     18      0     14     24     10      2 
                          C%     6      0    100      0      0      0      0      0      5     13      3      1     11      0     10      5     13     20 
 
   Barack Obama                148      0      0    158      0      0      0      2    116     20     20     84     24      4     40    126     24      4 
                          C%    25      0      0    100      0      0      0      3     47     13     17     34     14     17     28     26     31     40 
 
   Uncommitted                  32      0      0      0     32      0      0      0      4     14     14     12     14      0      6     24      8      0 
                          C%     5      0      0      0    100      0      0      0      2      9     12      5      8      0      4      5     10      0 
 
   Undecided                    66      0      0      0      0     66      0      2     14     24     26     28      8      8     22     38     18      2 
                          C%    11      0      0      0      0    100      0      3      6     16     22     11      5     33     15      8     23     20 
 
   Refused                      10      0      0      0      0      0     10      2      4      0      4      4      6      0      0     10      0      0 
                          C%     2      0      0      0      0      0    100      3      2      0      3      2      4      0      0      2      0      0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q5. Regardless of who you personally support, who do you believe will be the next President of the United States considering both parties - Hillary Clinton, Barack 
   Obama, or John McCain? 
 
 
 
 
                            ===================================================== BANNER 2 ============================================================== 
 
                                                                                                         YOUR CANDIDATE NOT NOMINEE 
                                         VOTE FOR IN DEM PRIMARY                NEXT PRESIDENT OF US     --------------------------- 
                                   ----------------------------------------- --------------------------- Dem                         VOTE FOR RALPH NADER 
                                   Clin   Ed-           Uncom-               Clin                        regard                      -------------------- 
                            Total  -ton   wards  Obama  mitted Undec   Ref   -ton   Obama  McCain Undec  -less  McCain Nader  Undec   Not    May    Will 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    298     36    158     32     66     10     80    248    152    120    248    170     24    142    488     78     10 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton              80     74      0      2      0      2      2     80      0      0      0     36     18      0     26     70     10      0 
                          C%    13     25      0      1      0      3     20    100      0      0      0     15     11      0     18     14     13      0 
 
   Barack Obama                248     98     12    116      4     14      4      0    248      0      0    130     50     12     52    198     28     10 
                          C%    41     33     33     73     13     21     40      0    100      0      0     52     29     50     37     41     36    100 
 
   John McCain                 152     74     20     20     14     24      0      0      0    152      0     28     88     12     14    122     18      0 
                          C%    25     25     56     13     44     36      0      0      0    100      0     11     52     50     10     25     23      0 
 
   Undecided                   120     52      4     20     14     26      4      0      0      0    120     54     14      0     50     98     22      0 
                          C%    20     17     11     13     44     39     40      0      0      0    100     22      8      0     35     20     28      0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q6. If your candidate does not win the Democratic nomination, which of the following scenarios is most likely in the November General election? 
 
 
 
 
                            ===================================================== BANNER 2 ============================================================== 
 
                                                                                                         YOUR CANDIDATE NOT NOMINEE 
                                         VOTE FOR IN DEM PRIMARY                NEXT PRESIDENT OF US     --------------------------- 
                                   ----------------------------------------- --------------------------- Dem                         VOTE FOR RALPH NADER 
                                   Clin   Ed-           Uncom-               Clin                        regard                      -------------------- 
                            Total  -ton   wards  Obama  mitted Undec   Ref   -ton   Obama  McCain Undec  -less  McCain Nader  Undec   Not    May    Will 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    298     36    158     32     66     10     80    248    152    120    248    170     24    142    488     78     10 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   I will vote for             248    118      2     84     12     28      4     36    130     28     54    248      0      0      0    220     20      8 
   democratic nominee     C%    41     40      6     53     38     42     40     45     52     18     45    100      0      0      0     45     26     80 
 
   I will vote for             170    100     18     24     14      8      6     18     50     88     14      0    170      0      0    154     16      0 
   Republican John McCain C%    28     34     50     15     44     12     60     23     20     58     12      0    100      0      0     32     21      0 
 
   I will vote for              24     12      0      4      0      8      0      0     12     12      0      0      0     24      0      0      0      0 
   Independent Ralph NaderC%     4      4      0      3      0     12      0      0      5      8      0      0      0    100      0      0      0      0 
 
   I will vote for               2      2      0      0      0      0      0      0      2      0      0      0      0      0      0      2      0      0 
   Liberrarian Bob Barr   C%     0      1      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0 
 
   Undecided                   142     60     14     40      6     22      0     26     52     14     50      0      0      0    142     98     42      2 
                          C%    24     20     39     25     19     33      0     33     21      9     42      0      0      0    100     20     54     20 
 
   Refused                      14      6      2      6      0      0      0      0      2     10      2      0      0      0      0     14      0      0 
                          C%     2      2      6      4      0      0      0      0      1      7      2      0      0      0      0      3      0      0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q7. Which of the following statements most accurately reflects your opinion of Independent candidate Ralph Nader: 
 
 
 
 
                            ===================================================== BANNER 2 ============================================================== 
 
                                                                                                         YOUR CANDIDATE NOT NOMINEE 
                                         VOTE FOR IN DEM PRIMARY                NEXT PRESIDENT OF US     --------------------------- 
                                   ----------------------------------------- --------------------------- Dem                         VOTE FOR RALPH NADER 
                                   Clin   Ed-           Uncom-               Clin                        regard                      -------------------- 
                            Total  -ton   wards  Obama  mitted Undec   Ref   -ton   Obama  McCain Undec  -less  McCain Nader  Undec   Not    May    Will 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       576    286     36    154     32     58     10     80    236    140    120    248    170      0    142    488     78     10 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100 
 
   Will NOT vote for Ralph     488    266     24    126     24     38     10     70    198    122     98    220    154      0     98    488      0      0 
    Nader                 C%    85     93     67     82     75     66    100     88     84     87     82     89     91      0     69    100      0      0 
 
   I may vote for Ralph         78     18     10     24      8     18      0     10     28     18     22     20     16      0     42      0     78      0 
    Nader                 C%    14      6     28     16     25     31      0     13     12     13     18      8      9      0     30      0    100      0 
 
   Planning to vote for         10      2      2      4      0      2      0      0     10      0      0      8      0      0      2      0      0     10 
   Ralph Nader            C%     2      1      6      3      0      3      0      0      4      0      0      3      0      0      1      0      0    100 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q8. Thinking now about the General Election, regardless of which candidate you personally support in the Democratic Primary, in a race against the Republicans' 
   presidential nominee, Senator John McCain, who do you believe is more electable - Hillary Clinton or Barack Obama? 
 
 
 
 
                            ===================================================== BANNER 2 ============================================================== 
 
                                                                                                         YOUR CANDIDATE NOT NOMINEE 
                                         VOTE FOR IN DEM PRIMARY                NEXT PRESIDENT OF US     --------------------------- 
                                   ----------------------------------------- --------------------------- Dem                         VOTE FOR RALPH NADER 
                                   Clin   Ed-           Uncom-               Clin                        regard                      -------------------- 
                            Total  -ton   wards  Obama  mitted Undec   Ref   -ton   Obama  McCain Undec  -less  McCain Nader  Undec   Not    May    Will 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    298     36    158     32     66     10     80    248    152    120    248    170     24    142    488     78     10 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton             276    220     10      8     12     20      6     66     64     84     62     72    112      8     76    240     24      4 
                          C%    46     74     28      5     38     30     60     83     26     55     52     29     66     33     54     49     31     40 
 
   Barack Obama                236     56     18    126     14     22      0      6    160     48     22    124     48     12     44    176     42      6 
                          C%    39     19     50     80     44     33      0      8     65     32     18     50     28     50     31     36     54     60 
 
   Undecided                    88     22      8     24      6     24      4      8     24     20     36     52     10      4     22     72     12      0 
                          C%    15      7     22     15     19     36     40     10     10     13     30     21      6     17     15     15     15      0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q9. Which of the following issues is the most important issue facing the country? 
 
 
 
 
                            ===================================================== BANNER 2 ============================================================== 
 
                                                                                                         YOUR CANDIDATE NOT NOMINEE 
                                         VOTE FOR IN DEM PRIMARY                NEXT PRESIDENT OF US     --------------------------- 
                                   ----------------------------------------- --------------------------- Dem                         VOTE FOR RALPH NADER 
                                   Clin   Ed-           Uncom-               Clin                        regard                      -------------------- 
                            Total  -ton   wards  Obama  mitted Undec   Ref   -ton   Obama  McCain Undec  -less  McCain Nader  Undec   Not    May    Will 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    298     36    158     32     66     10     80    248    152    120    248    170     24    142    488     78     10 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Illegal immigration          24     14      2      0      4      4      0      0      0     24      0      0     24      0      0     24      0      0 
                          C%     4      5      6      0     13      6      0      0      0     16      0      0     14      0      0      5      0      0 
 
   The war in Iraq             132     54      8     44     18      8      0     18     62     12     40     78     12      0     40    106     20      6 
                          C%    22     18     22     28     56     12      0     23     25      8     33     31      7      0     28     22     26     60 
 
   The economy                 354    182     24     86      8     46      8     48    134     96     76    138    102     12     88    288     52      2 
                          C%    59     61     67     54     25     70     80     60     54     63     63     56     60     50     62     59     67     20 
 
   Terrorism                    16      2      0     10      2      0      2      2     12      2      0      6      6      0      4     14      2      0 
                          C%     3      1      0      6      6      0     20      3      5      1      0      2      4      0      3      3      3      0 
 
   Healthcare                   52     30      0     16      0      6      0     10     28     14      0     14     18     12      8     34      4      2 
                          C%     9     10      0     10      0      9      0     13     11      9      0      6     11     50      6      7      5     20 
 
   Other                         8      8      0      0      0      0      0      0      4      4      0      4      4      0      0      8      0      0 
                          C%     1      3      0      0      0      0      0      0      2      3      0      2      2      0      0      2      0      0 
 
   Undecided                    10      6      2      2      0      0      0      2      4      0      4      8      0      0      2     10      0      0 
                          C%     2      2      6      1      0      0      0      3      2      0      3      3      0      0      1      2      0      0 
 
   Refused                       4      2      0      0      0      2      0      0      4      0      0      0      4      0      0      4      0      0 
                          C%     1      1      0      0      0      3      0      0      2      0      0      0      2      0      0      1      0      0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q10. Are there any members of your household who are US Veterans? 
 
 
 
 
                            ===================================================== BANNER 2 ============================================================== 
 
                                                                                                         YOUR CANDIDATE NOT NOMINEE 
                                         VOTE FOR IN DEM PRIMARY                NEXT PRESIDENT OF US     --------------------------- 
                                   ----------------------------------------- --------------------------- Dem                         VOTE FOR RALPH NADER 
                                   Clin   Ed-           Uncom-               Clin                        regard                      -------------------- 
                            Total  -ton   wards  Obama  mitted Undec   Ref   -ton   Obama  McCain Undec  -less  McCain Nader  Undec   Not    May    Will 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    298     36    158     32     66     10     80    248    152    120    248    170     24    142    488     78     10 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         216    114     12     46     18     18      8     24     84     60     48     76     74      4     58    186     26      0 
                          C%    36     38     33     29     56     27     80     30     34     39     40     31     44     17     41     38     33      0 
 
   No                          384    184     24    112     14     48      2     56    164     92     72    172     96     20     84    302     52     10 
                          C%    64     62     67     71     44     73     20     70     66     61     60     69     56     83     59     62     67    100 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q11. Are there any members of your household who are union members? 
 
 
 
 
                            ===================================================== BANNER 2 ============================================================== 
 
                                                                                                         YOUR CANDIDATE NOT NOMINEE 
                                         VOTE FOR IN DEM PRIMARY                NEXT PRESIDENT OF US     --------------------------- 
                                   ----------------------------------------- --------------------------- Dem                         VOTE FOR RALPH NADER 
                                   Clin   Ed-           Uncom-               Clin                        regard                      -------------------- 
                            Total  -ton   wards  Obama  mitted Undec   Ref   -ton   Obama  McCain Undec  -less  McCain Nader  Undec   Not    May    Will 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    298     36    158     32     66     10     80    248    152    120    248    170     24    142    488     78     10 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         132     70      4     36     12     10      0     14     56     28     34     58     30     12     30     90     28      2 
                          C%    22     23     11     23     38     15      0     18     23     18     28     23     18     50     21     18     36     20 
 
   No                          464    228     32    122     20     52     10     66    192    124     82    190    140     12    108    398     46      8 
                          C%    77     77     89     77     63     79    100     83     77     82     68     77     82     50     76     82     59     80 
 
   Undecided                     4      0      0      0      0      4      0      0      0      0      4      0      0      0      4      0      4      0 
                          C%     1      0      0      0      0      6      0      0      0      0      3      0      0      0      3      0      5      0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q12. Of the following categories, which comes closest to your age? 
 
 
 
 
                            ===================================================== BANNER 2 ============================================================== 
 
                                                                                                         YOUR CANDIDATE NOT NOMINEE 
                                         VOTE FOR IN DEM PRIMARY                NEXT PRESIDENT OF US     --------------------------- 
                                   ----------------------------------------- --------------------------- Dem                         VOTE FOR RALPH NADER 
                                   Clin   Ed-           Uncom-               Clin                        regard                      -------------------- 
                            Total  -ton   wards  Obama  mitted Undec   Ref   -ton   Obama  McCain Undec  -less  McCain Nader  Undec   Not    May    Will 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    298     36    158     32     66     10     80    248    152    120    248    170     24    142    488     78     10 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   18-25                        34     20      0     14      0      0      0      8     18      8      0     22      6      4      2     26      4      0 
                          C%     6      7      0      9      0      0      0     10      7      5      0      9      4     17      1      5      5      0 
 
   26-35                        46     18      4     16      8      0      0      4     24     18      0     12     26      0      4     42      4      0 
                          C%     8      6     11     10     25      0      0      5     10     12      0      5     15      0      3      9      5      0 
 
   36-45                        80     28      8     30      4     10      0      4     38     26     12     28     22      8     20     46     24      2 
                          C%    13      9     22     19     13     15      0      5     15     17     10     11     13     33     14      9     31     20 
 
   46-55                        92     34      4     34      6     10      4      0     48     22     22     28     30      4     28     70     12      6 
                          C%    15     11     11     22     19     15     40      0     19     14     18     11     18     17     20     14     15     60 
 
   56-65                       158     86     12     22     12     20      6     20     54     40     44     64     52      4     34    140     14      0 
                          C%    26     29     33     14     38     30     60     25     22     26     37     26     31     17     24     29     18      0 
 
   66-75                       100     60      2     26      2     10      0     18     38     22     22     44     22      4     26     90      6      0 
                          C%    17     20      6     16      6     15      0     23     15     14     18     18     13     17     18     18      8      0 
 
   Over 75                      90     52      6     16      0     16      0     26     28     16     20     50     12      0     28     74     14      2 
                          C%    15     17     17     10      0     24      0     33     11     11     17     20      7      0     20     15     18     20 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q13. Are you (READ)? 
 
 
 
 
                            ===================================================== BANNER 2 ============================================================== 
 
                                                                                                         YOUR CANDIDATE NOT NOMINEE 
                                         VOTE FOR IN DEM PRIMARY                NEXT PRESIDENT OF US     --------------------------- 
                                   ----------------------------------------- --------------------------- Dem                         VOTE FOR RALPH NADER 
                                   Clin   Ed-           Uncom-               Clin                        regard                      -------------------- 
                            Total  -ton   wards  Obama  mitted Undec   Ref   -ton   Obama  McCain Undec  -less  McCain Nader  Undec   Not    May    Will 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600    298     36    158     32     66     10     80    248    152    120    248    170     24    142    488     78     10 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   White                       518    282     36    110     28     56      6     74    200    140    104    202    160     22    124    430     60      6 
                          C%    86     95    100     70     88     85     60     93     81     92     87     81     94     92     87     88     77     60 
 
   Black                        76     14      0     48      4     10      0      6     46     12     12     44      6      2     18     52     18      4 
                          C%    13      5      0     30     13     15      0      8     19      8     10     18      4      8     13     11     23     40 
 
   Hispanic/Latino               2      2      0      0      0      0      0      0      2      0      0      2      0      0      0      2      0      0 
                          C%     0      1      0      0      0      0      0      0      1      0      0      1      0      0      0      0      0      0 
 
   Refused                       4      0      0      0      0      0      4      0      0      0      4      0      4      0      0      4      0      0 
                          C%     1      0      0      0      0      0     40      0      0      0      3      0      2      0      0      1      0      0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Area 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 3 ============================================================ 
 
                                                                                     OPINION OF       OPINION OF      OPINION OF 
                                                             MOST IMPORTANT ISSUE       BUSH            OBAMA          CLINTON 
                                     WHO IS MORE ELECTABLE  ----------------------- --------------- --------------- ---------------    RACE 
                                    -----------------------                 Health           Un-             Un-             Un-    --------------- 
                             Total  Clinton  Obama   Undec  Economy   War   -care    Favor   favor   Favor   favor   Favor   favor   White   Black 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        600     276     236      88     354     132      52      88     472     258     260     384     166     518      76 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Western                      190      92      76      22     114      42       8      32     142      82      80     110      66     170      20 
                          C%     32      33      32      25      32      32      15      36      30      32      31      29      40      33      26 
 
   Bluegrass                    200      78      68      54     122      40      26      32     158      80      74     134      44     180      14 
                          C%     33      28      29      61      34      30      50      36      33      31      28      35      27      35      18 
 
   Jefferson                    108      36      64       8      60      36       8       8      96      60      44      68      32      72      36 
                          C%     18      13      27       9      17      27      15       9      20      23      17      18      19      14      47 
 
   Cumberland                   102      70      28       4      58      14      10      16      76      36      62      72      24      96       6 
                          C%     17      25      12       5      16      11      19      18      16      14      24      19      14      19       8 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Gender 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 3 ============================================================ 
 
                                                                                     OPINION OF       OPINION OF      OPINION OF 
                                                             MOST IMPORTANT ISSUE       BUSH            OBAMA          CLINTON 
                                     WHO IS MORE ELECTABLE  ----------------------- --------------- --------------- ---------------    RACE 
                                    -----------------------                 Health           Un-             Un-             Un-    --------------- 
                             Total  Clinton  Obama   Undec  Economy   War   -care    Favor   favor   Favor   favor   Favor   favor   White   Black 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        600     276     236      88     354     132      52      88     472     258     260     384     166     518      76 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Male                         270     126     106      38     148      58      24      42     210     130     110     164      80     236      34 
                          C%     45      46      45      43      42      44      46      48      44      50      42      43      48      46      45 
 
   Female                       330     150     130      50     206      74      28      46     262     128     150     220      86     282      42 
                          C%     55      54      55      57      58      56      54      52      56      50      58      57      52      54      55 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   S2.  And which political party are you enrolled in? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 3 ============================================================ 
 
                                                                                     OPINION OF       OPINION OF      OPINION OF 
                                                             MOST IMPORTANT ISSUE       BUSH            OBAMA          CLINTON 
                                     WHO IS MORE ELECTABLE  ----------------------- --------------- --------------- ---------------    RACE 
                                    -----------------------                 Health           Un-             Un-             Un-    --------------- 
                             Total  Clinton  Obama   Undec  Economy   War   -care    Favor   favor   Favor   favor   Favor   favor   White   Black 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        600     276     236      88     354     132      52      88     472     258     260     384     166     518      76 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Democratic                   600     276     236      88     354     132      52      88     472     258     260     384     166     518      76 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   S3. How likely are you to vote in the Democratic Primary on Tuesday? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 3 ============================================================ 
 
                                                                                     OPINION OF       OPINION OF      OPINION OF 
                                                             MOST IMPORTANT ISSUE       BUSH            OBAMA          CLINTON 
                                     WHO IS MORE ELECTABLE  ----------------------- --------------- --------------- ---------------    RACE 
                                    -----------------------                 Health           Un-             Un-             Un-    --------------- 
                             Total  Clinton  Obama   Undec  Economy   War   -care    Favor   favor   Favor   favor   Favor   favor   White   Black 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        600     276     236      88     354     132      52      88     472     258     260     384     166     518      76 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Very likely                  536     252     204      80     310     120      52      80     418     238     236     362     138     456      74 
                          C%     89      91      86      91      88      91     100      91      89      92      91      94      83      88      97 
 
   Somewhat likely               60      20      32       8      42      12       0       8      50      18      22      18      28      58       2 
                          C%     10       7      14       9      12       9       0       9      11       7       8       5      17      11       3 
 
   Already voted                  4       4       0       0       2       0       0       0       4       2       2       4       0       4       0 
                          C%      1       1       0       0       1       0       0       0       1       1       1       1       0       1       0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q1. Is your opinion of George Bush generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 3 ============================================================ 
 
                                                                                     OPINION OF       OPINION OF      OPINION OF 
                                                             MOST IMPORTANT ISSUE       BUSH            OBAMA          CLINTON 
                                     WHO IS MORE ELECTABLE  ----------------------- --------------- --------------- ---------------    RACE 
                                    -----------------------                 Health           Un-             Un-             Un-    --------------- 
                             Total  Clinton  Obama   Undec  Economy   War   -care    Favor   favor   Favor   favor   Favor   favor   White   Black 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        600     276     236      88     354     132      52      88     472     258     260     384     166     518      76 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Favorable                     88      48      24      16      58      18       4      88       0      18      56      32      48      84       0 
                          C%     15      17      10      18      16      14       8     100       0       7      22       8      29      16       0 
 
   Unfavorable                  472     202     202      68     280     102      42       0     472     228     180     318     112     400      70 
                          C%     79      73      86      77      79      77      81       0     100      88      69      83      67      77      92 
 
   Undecided                     30      18       8       4      12      10       6       0       0      10      16      24       6      26       4 
                          C%      5       7       3       5       3       8      12       0       0       4       6       6       4       5       5 
 
   Don't know                    10       8       2       0       4       2       0       0       0       2       8      10       0       8       2 
                          C%      2       3       1       0       1       2       0       0       0       1       3       3       0       2       3 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q2. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 3 ============================================================ 
 
                                                                                     OPINION OF       OPINION OF      OPINION OF 
                                                             MOST IMPORTANT ISSUE       BUSH            OBAMA          CLINTON 
                                     WHO IS MORE ELECTABLE  ----------------------- --------------- --------------- ---------------    RACE 
                                    -----------------------                 Health           Un-             Un-             Un-    --------------- 
                             Total  Clinton  Obama   Undec  Economy   War   -care    Favor   favor   Favor   favor   Favor   favor   White   Black 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        600     276     236      88     354     132      52      88     472     258     260     384     166     518      76 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Favorable                    258      40     176      42     146      78      22      18     228     258       0     160      86     202      54 
                          C%     43      14      75      48      41      59      42      20      48     100       0      42      52      39      71 
 
   Unfavorable                  260     200      44      16     158      34      28      56     180       0     260     196      54     240      16 
                          C%     43      72      19      18      45      26      54      64      38       0     100      51      33      46      21 
 
   Undecided                     82      36      16      30      50      20       2      14      64       0       0      28      26      76       6 
                          C%     14      13       7      34      14      15       4      16      14       0       0       7      16      15       8 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q3. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 3 ============================================================ 
 
                                                                                     OPINION OF       OPINION OF      OPINION OF 
                                                             MOST IMPORTANT ISSUE       BUSH            OBAMA          CLINTON 
                                     WHO IS MORE ELECTABLE  ----------------------- --------------- --------------- ---------------    RACE 
                                    -----------------------                 Health           Un-             Un-             Un-    --------------- 
                             Total  Clinton  Obama   Undec  Economy   War   -care    Favor   favor   Favor   favor   Favor   favor   White   Black 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        600     276     236      88     354     132      52      88     472     258     260     384     166     518      76 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Favorable                    384     224     112      48     234      80      38      32     318     160     196     384       0     346      36 
                          C%     64      81      47      55      66      61      73      36      67      62      75     100       0      67      47 
 
   Unfavorable                  166      40     104      22      98      40      10      48     112      86      54       0     166     126      36 
                          C%     28      14      44      25      28      30      19      55      24      33      21       0     100      24      47 
 
   Undecided                     50      12      20      18      22      12       4       8      42      12      10       0       0      46       4 
                          C%      8       4       8      20       6       9       8       9       9       5       4       0       0       9       5 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q4. Who will/did you vote for, for President? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 3 ============================================================ 
 
                                                                                     OPINION OF       OPINION OF      OPINION OF 
                                                             MOST IMPORTANT ISSUE       BUSH            OBAMA          CLINTON 
                                     WHO IS MORE ELECTABLE  ----------------------- --------------- --------------- ---------------    RACE 
                                    -----------------------                 Health           Un-             Un-             Un-    --------------- 
                             Total  Clinton  Obama   Undec  Economy   War   -care    Favor   favor   Favor   favor   Favor   favor   White   Black 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        600     276     236      88     354     132      52      88     472     258     260     384     166     518      76 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Hillary Clinton              308     220      56      22     182      54      30      32     246      78     188     284       4     282      14 
                          C%     51      80      24      25      51      41      58      36      52      30      72      74       2      54      18 
 
   John Edwards                  36      10      18       8      24       8       0      16      20       4      20       6      24      36       0 
                          C%      6       4       8       9       7       6       0      18       4       2       8       2      14       7       0 
 
   Barack Obama                 148       8     126      24      86      44      16      16     136     140       4      56      88     110      48 
                          C%     25       3      53      27      24      33      31      18      29      54       2      15      53      21      63 
 
   Uncommitted                   32      12      14       6       8      18       0       8      14      12      16      14      18      28       4 
                          C%      5       4       6       7       2      14       0       9       3       5       6       4      11       5       5 
 
   Undecided                     66      20      22      24      46       8       6      12      50      20      26      18      28      56      10 
                          C%     11       7       9      27      13       6      12      14      11       8      10       5      17      11      13 
 
   Refused                       10       6       0       4       8       0       0       4       6       4       6       6       4       6       0 
                          C%      2       2       0       5       2       0       0       5       1       2       2       2       2       1       0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q5. Regardless of who you personally support, who do you believe will be the next President of the United States considering both parties - Hillary Clinton, Barack 
   Obama, or John McCain? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 3 ============================================================ 
 
                                                                                     OPINION OF       OPINION OF      OPINION OF 
                                                             MOST IMPORTANT ISSUE       BUSH            OBAMA          CLINTON 
                                     WHO IS MORE ELECTABLE  ----------------------- --------------- --------------- ---------------    RACE 
                                    -----------------------                 Health           Un-             Un-             Un-    --------------- 
                             Total  Clinton  Obama   Undec  Economy   War   -care    Favor   favor   Favor   favor   Favor   favor   White   Black 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        600     276     236      88     354     132      52      88     472     258     260     384     166     518      76 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Hillary Clinton               80      66       6       8      48      18      10       6      68      24      52      80       0      74       6 
                          C%     13      24       3       9      14      14      19       7      14       9      20      21       0      14       8 
 
   Barack Obama                 248      64     160      24     134      62      28      18     214     158      66     154      72     200      46 
                          C%     41      23      68      27      38      47      54      20      45      61      25      40      43      39      61 
 
   John McCain                  152      84      48      20      96      12      14      48      96      44      94      78      56     140      12 
                          C%     25      30      20      23      27       9      27      55      20      17      36      20      34      27      16 
 
   Undecided                    120      62      22      36      76      40       0      16      94      32      48      72      38     104      12 
                          C%     20      22       9      41      21      30       0      18      20      12      18      19      23      20      16 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q6. If your candidate does not win the Democratic nomination, which of the following scenarios is most likely in the November General election? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 3 ============================================================ 
 
                                                                                     OPINION OF       OPINION OF      OPINION OF 
                                                             MOST IMPORTANT ISSUE       BUSH            OBAMA          CLINTON 
                                     WHO IS MORE ELECTABLE  ----------------------- --------------- --------------- ---------------    RACE 
                                    -----------------------                 Health           Un-             Un-             Un-    --------------- 
                             Total  Clinton  Obama   Undec  Economy   War   -care    Favor   favor   Favor   favor   Favor   favor   White   Black 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        600     276     236      88     354     132      52      88     472     258     260     384     166     518      76 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   I will vote for              248      72     124      52     138      78      14       4     234     182      26     186      34     202      44 
   democratic nominee     C%     41      26      53      59      39      59      27       5      50      71      10      48      20      39      58 
 
   I will vote for              170     112      48      10     102      12      18      66      82      20     138     102      58     160       6 
   Republican John McCain C%     28      41      20      11      29       9      35      75      17       8      53      27      35      31       8 
 
   I will vote for               24       8      12       4      12       0      12       0      24      12       8      16       4      22       2 
   Independent Ralph NaderC%      4       3       5       5       3       0      23       0       5       5       3       4       2       4       3 
 
   I will vote for                2       2       0       0       2       0       0       2       0       2       0       2       0       2       0 
   Liberrarian Bob Barr   C%      0       1       0       0       1       0       0       2       0       1       0       1       0       0       0 
 
   Undecided                    142      76      44      22      88      40       8      16     118      34      82      72      62     124      18 
                          C%     24      28      19      25      25      30      15      18      25      13      32      19      37      24      24 
 
   Refused                       14       6       8       0      12       2       0       0      14       8       6       6       8       8       6 
                          C%      2       2       3       0       3       2       0       0       3       3       2       2       5       2       8 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q7. Which of the following statements most accurately reflects your opinion of Independent candidate Ralph Nader: 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 3 ============================================================ 
 
                                                                                     OPINION OF       OPINION OF      OPINION OF 
                                                             MOST IMPORTANT ISSUE       BUSH            OBAMA          CLINTON 
                                     WHO IS MORE ELECTABLE  ----------------------- --------------- --------------- ---------------    RACE 
                                    -----------------------                 Health           Un-             Un-             Un-    --------------- 
                             Total  Clinton  Obama   Undec  Economy   War   -care    Favor   favor   Favor   favor   Favor   favor   White   Black 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        576     268     224      84     342     132      40      88     448     246     252     368     162     496      74 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Will NOT vote for Ralph      488     240     176      72     288     106      34      74     380     212     224     336     116     430      52 
    Nader                 C%     85      90      79      86      84      80      85      84      85      86      89      91      72      87      70 
 
   I may vote for Ralph          78      24      42      12      52      20       4      14      60      26      28      28      42      60      18 
    Nader                 C%     14       9      19      14      15      15      10      16      13      11      11       8      26      12      24 
 
   Planning to vote for          10       4       6       0       2       6       2       0       8       8       0       4       4       6       4 
   Ralph Nader            C%      2       1       3       0       1       5       5       0       2       3       0       1       2       1       5 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q8. Thinking now about the General Election, regardless of which candidate you personally support in the Democratic Primary, in a race against the Republicans' 
   presidential nominee, Senator John McCain, who do you believe is more electable - Hillary Clinton or Barack Obama? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 3 ============================================================ 
 
                                                                                     OPINION OF       OPINION OF      OPINION OF 
                                                             MOST IMPORTANT ISSUE       BUSH            OBAMA          CLINTON 
                                     WHO IS MORE ELECTABLE  ----------------------- --------------- --------------- ---------------    RACE 
                                    -----------------------                 Health           Un-             Un-             Un-    --------------- 
                             Total  Clinton  Obama   Undec  Economy   War   -care    Favor   favor   Favor   favor   Favor   favor   White   Black 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        600     276     236      88     354     132      52      88     472     258     260     384     166     518      76 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Hillary Clinton              276     276       0       0     174      32      32      48     202      40     200     224      40     262      10 
                          C%     46     100       0       0      49      24      62      55      43      16      77      58      24      51      13 
 
   Barack Obama                 236       0     236       0     136      68      16      24     202     176      44     112     104     172      62 
                          C%     39       0     100       0      38      52      31      27      43      68      17      29      63      33      82 
 
   Undecided                     88       0       0      88      44      32       4      16      68      42      16      48      22      84       4 
                          C%     15       0       0     100      12      24       8      18      14      16       6      13      13      16       5 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q9. Which of the following issues is the most important issue facing the country? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 3 ============================================================ 
 
                                                                                     OPINION OF       OPINION OF      OPINION OF 
                                                             MOST IMPORTANT ISSUE       BUSH            OBAMA          CLINTON 
                                     WHO IS MORE ELECTABLE  ----------------------- --------------- --------------- ---------------    RACE 
                                    -----------------------                 Health           Un-             Un-             Un-    --------------- 
                             Total  Clinton  Obama   Undec  Economy   War   -care    Favor   favor   Favor   favor   Favor   favor   White   Black 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        600     276     236      88     354     132      52      88     472     258     260     384     166     518      76 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Illegal immigration           24      18       4       2       0       0       0       8      12       0      24      10      10      24       0 
                          C%      4       7       2       2       0       0       0       9       3       0       9       3       6       5       0 
 
   The war in Iraq              132      32      68      32       0     132       0      18     102      78      34      80      40     102      30 
                          C%     22      12      29      36       0     100       0      20      22      30      13      21      24      20      39 
 
   The economy                  354     174     136      44     354       0       0      58     280     146     158     234      98     306      42 
                          C%     59      63      58      50     100       0       0      66      59      57      61      61      59      59      55 
 
   Terrorism                     16       6      10       0       0       0       0       0      16       8       6       8       8      14       2 
                          C%      3       2       4       0       0       0       0       0       3       3       2       2       5       3       3 
 
   Healthcare                    52      32      16       4       0       0      52       4      42      22      28      38      10      50       2 
                          C%      9      12       7       5       0       0     100       5       9       9      11      10       6      10       3 
 
   Other                          8       4       0       4       0       0       0       0       8       0       4       4       0       8       0 
                          C%      1       1       0       5       0       0       0       0       2       0       2       1       0       2       0 
 
   Undecided                     10       6       2       2       0       0       0       0       8       4       2       6       0      10       0 
                          C%      2       2       1       2       0       0       0       0       2       2       1       2       0       2       0 
 
   Refused                        4       4       0       0       0       0       0       0       4       0       4       4       0       4       0 
                          C%      1       1       0       0       0       0       0       0       1       0       2       1       0       1       0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q10. Are there any members of your household who are US Veterans? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 3 ============================================================ 
 
                                                                                     OPINION OF       OPINION OF      OPINION OF 
                                                             MOST IMPORTANT ISSUE       BUSH            OBAMA          CLINTON 
                                     WHO IS MORE ELECTABLE  ----------------------- --------------- --------------- ---------------    RACE 
                                    -----------------------                 Health           Un-             Un-             Un-    --------------- 
                             Total  Clinton  Obama   Undec  Economy   War   -care    Favor   favor   Favor   favor   Favor   favor   White   Black 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        600     276     236      88     354     132      52      88     472     258     260     384     166     518      76 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Yes                          216     110      86      20     100      66      20      34     164      76     118     134      74     190      22 
                          C%     36      40      36      23      28      50      38      39      35      29      45      35      45      37      29 
 
   No                           384     166     150      68     254      66      32      54     308     182     142     250      92     328      54 
                          C%     64      60      64      77      72      50      62      61      65      71      55      65      55      63      71 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q11. Are there any members of your household who are union members? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 3 ============================================================ 
 
                                                                                     OPINION OF       OPINION OF      OPINION OF 
                                                             MOST IMPORTANT ISSUE       BUSH            OBAMA          CLINTON 
                                     WHO IS MORE ELECTABLE  ----------------------- --------------- --------------- ---------------    RACE 
                                    -----------------------                 Health           Un-             Un-             Un-    --------------- 
                             Total  Clinton  Obama   Undec  Economy   War   -care    Favor   favor   Favor   favor   Favor   favor   White   Black 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        600     276     236      88     354     132      52      88     472     258     260     384     166     518      76 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Yes                          132      64      60       8      84      26      14      16     104      74      42     100      28     114      18 
                          C%     22      23      25       9      24      20      27      18      22      29      16      26      17      22      24 
 
   No                           464     212     176      76     270     102      38      68     368     184     214     284     134     400      58 
                          C%     77      77      75      86      76      77      73      77      78      71      82      74      81      77      76 
 
   Undecided                      4       0       0       4       0       4       0       4       0       0       4       0       4       4       0 
                          C%      1       0       0       5       0       3       0       5       0       0       2       0       2       1       0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q12. Of the following categories, which comes closest to your age? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 3 ============================================================ 
 
                                                                                     OPINION OF       OPINION OF      OPINION OF 
                                                             MOST IMPORTANT ISSUE       BUSH            OBAMA          CLINTON 
                                     WHO IS MORE ELECTABLE  ----------------------- --------------- --------------- ---------------    RACE 
                                    -----------------------                 Health           Un-             Un-             Un-    --------------- 
                             Total  Clinton  Obama   Undec  Economy   War   -care    Favor   favor   Favor   favor   Favor   favor   White   Black 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        600     276     236      88     354     132      52      88     472     258     260     384     166     518      76 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   18-25                         34      16      18       0      16      10       6       2      30      24      10      22      10      32       2 
                          C%      6       6       8       0       5       8      12       2       6       9       4       6       6       6       3 
 
   26-35                         46      18      24       4      28       8       2       8      32      20      24      32      12      36       8 
                          C%      8       7      10       5       8       6       4       9       7       8       9       8       7       7      11 
 
   36-45                         80      18      50      12      74       4       2      12      68      50      20      42      30      72       8 
                          C%     13       7      21      14      21       3       4      14      14      19       8      11      18      14      11 
 
   46-55                         92      42      42       8      54      20      12      24      62      40      48      50      40      62      26 
                          C%     15      15      18       9      15      15      23      27      13      16      18      13      24      12      34 
 
   56-65                        158      80      42      36      84      32      10      26     126      64      72     112      36     144      14 
                          C%     26      29      18      41      24      24      19      30      27      25      28      29      22      28      18 
 
   66-75                        100      66      28       6      50      28      14       8      80      26      52      64      22      82      18 
                          C%     17      24      12       7      14      21      27       9      17      10      20      17      13      16      24 
 
   Over 75                       90      36      32      22      48      30       6       8      74      34      34      62      16      90       0 
                          C%     15      13      14      25      14      23      12       9      16      13      13      16      10      17       0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q13. Are you (READ)? 
 
 
 
 
                            ================================================= BANNER 3 ============================================================ 
 
                                                                                     OPINION OF       OPINION OF      OPINION OF 
                                                             MOST IMPORTANT ISSUE       BUSH            OBAMA          CLINTON 
                                     WHO IS MORE ELECTABLE  ----------------------- --------------- --------------- ---------------    RACE 
                                    -----------------------                 Health           Un-             Un-             Un-    --------------- 
                             Total  Clinton  Obama   Undec  Economy   War   -care    Favor   favor   Favor   favor   Favor   favor   White   Black 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        600     276     236      88     354     132      52      88     472     258     260     384     166     518      76 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   White                        518     262     172      84     306     102      50      84     400     202     240     346     126     518       0 
                          C%     86      95      73      95      86      77      96      95      85      78      92      90      76     100       0 
 
   Black                         76      10      62       4      42      30       2       0      70      54      16      36      36       0      76 
                          C%     13       4      26       5      12      23       4       0      15      21       6       9      22       0     100 
 
   Hispanic/Latino                2       0       2       0       2       0       0       0       2       2       0       2       0       0       0 
                          C%      0       0       1       0       1       0       0       0       0       1       0       1       0       0       0 
 
   Refused                        4       4       0       0       4       0       0       4       0       0       4       0       4       0       0 
                          C%      1       1       0       0       1       0       0       5       0       0       2       0       2       0       0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Area 
 
 
 
 
                            ================================================ BANNER 4 ============================================== 
 
 
 
                                        18-45       46-65         Over 65       WESTERN      BLUEGRASS    JEFFERSON     CUMBERLAND 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600     84     76    118    132     68    122     86    104     90    110     50     58     44     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Western                     190     26     30     38     36     22     38     86    104      0      0      0      0      0      0 
                          C%    32     31     39     32     27     32     31    100    100      0      0      0      0      0      0 
 
   Bluegrass                   200     26     20     44     44     20     46      0      0     90    110      0      0      0      0 
                          C%    33     31     26     37     33     29     38      0      0    100    100      0      0      0      0 
 
   Jefferson                   108     16     12     22     26     12     20      0      0      0      0     50     58      0      0 
                          C%    18     19     16     19     20     18     16      0      0      0      0    100    100      0      0 
 
   Cumberland                  102     16     14     14     26     14     18      0      0      0      0      0      0     44     58 
                          C%    17     19     18     12     20     21     15      0      0      0      0      0      0    100    100 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Gender 
 
 
 
 
                            ================================================ BANNER 4 ============================================== 
 
 
 
                                        18-45       46-65         Over 65       WESTERN      BLUEGRASS    JEFFERSON     CUMBERLAND 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600     84     76    118    132     68    122     86    104     90    110     50     58     44     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Male                        270     84      0    118      0     68      0     86      0     90      0     50      0     44      0 
                          C%    45    100      0    100      0    100      0    100      0    100      0    100      0    100      0 
 
   Female                      330      0     76      0    132      0    122      0    104      0    110      0     58      0     58 
                          C%    55      0    100      0    100      0    100      0    100      0    100      0    100      0    100 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   S2.  And which political party are you enrolled in? 
 
 
 
 
                            ================================================ BANNER 4 ============================================== 
 
 
 
                                        18-45       46-65         Over 65       WESTERN      BLUEGRASS    JEFFERSON     CUMBERLAND 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600     84     76    118    132     68    122     86    104     90    110     50     58     44     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Democratic                  600     84     76    118    132     68    122     86    104     90    110     50     58     44     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   SUPRC                                                                    PAGE    54                                                   Kentucky Likely Democratic Voters 



   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   S3. How likely are you to vote in the Democratic Primary on Tuesday? 
 
 
 
 
                            ================================================ BANNER 4 ============================================== 
 
 
 
                                        18-45       46-65         Over 65       WESTERN      BLUEGRASS    JEFFERSON     CUMBERLAND 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600     84     76    118    132     68    122     86    104     90    110     50     58     44     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very likely                 536     76     62    114    124     56    104     86     82     80     98     48     56     32     54 
                          C%    89     90     82     97     94     82     85    100     79     89     89     96     97     73     93 
 
   Somewhat likely              60      8     12      4      8     10     18      0     20     10     12      2      2     10      4 
                          C%    10     10     16      3      6     15     15      0     19     11     11      4      3     23      7 
 
   Already voted                 4      0      2      0      0      2      0      0      2      0      0      0      0      2      0 
                          C%     1      0      3      0      0      3      0      0      2      0      0      0      0      5      0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q1. Is your opinion of George Bush generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ================================================ BANNER 4 ============================================== 
 
 
 
                                        18-45       46-65         Over 65       WESTERN      BLUEGRASS    JEFFERSON     CUMBERLAND 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600     84     76    118    132     68    122     86    104     90    110     50     58     44     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Favorable                    88     16      6     22     28      4     12     10     22     18     14      2      6     12      4 
                          C%    15     19      8     19     21      6     10     12     21     20     13      4     10     27      7 
 
   Unfavorable                 472     66     64     90     98     54    100     66     76     66     92     48     48     30     46 
                          C%    79     79     84     76     74     79     82     77     73     73     84     96     83     68     79 
 
   Undecided                    30      2      6      2      6      4     10      4      6      2      4      0      4      2      8 
                          C%     5      2      8      2      5      6      8      5      6      2      4      0      7      5     14 
 
   Don't know                   10      0      0      4      0      6      0      6      0      4      0      0      0      0      0 
                          C%     2      0      0      3      0      9      0      7      0      4      0      0      0      0      0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q2. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ================================================ BANNER 4 ============================================== 
 
 
 
                                        18-45       46-65         Over 65       WESTERN      BLUEGRASS    JEFFERSON     CUMBERLAND 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600     84     76    118    132     68    122     86    104     90    110     50     58     44     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Favorable                   258     46     48     56     48     28     32     42     40     38     42     30     30     20     16 
                          C%    43     55     63     47     36     41     26     49     38     42     38     60     52     45     28 
 
   Unfavorable                 260     32     22     52     68     26     60     38     42     30     44     20     24     22     40 
                          C%    43     38     29     44     52     38     49     44     40     33     40     40     41     50     69 
 
   Undecided                    82      6      6     10     16     14     30      6     22     22     24      0      4      2      2 
                          C%    14      7      8      8     12     21     25      7     21     24     22      0      7      5      3 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q3. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ================================================ BANNER 4 ============================================== 
 
 
 
                                        18-45       46-65         Over 65       WESTERN      BLUEGRASS    JEFFERSON     CUMBERLAND 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600     84     76    118    132     68    122     86    104     90    110     50     58     44     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Favorable                   384     54     42     72     90     38     88     52     58     58     76     28     40     26     46 
                          C%    64     64     55     61     68     56     72     60     56     64     69     56     69     59     79 
 
   Unfavorable                 166     22     30     44     32     14     24     30     36     20     24     18     14     12     12 
                          C%    28     26     39     37     24     21     20     35     35     22     22     36     24     27     21 
 
   Undecided                    50      8      4      2     10     16     10      4     10     12     10      4      4      6      0 
                          C%     8     10      5      2      8     24      8      5     10     13      9      8      7     14      0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q4. Who will/did you vote for, for President? 
 
 
 
 
                            ================================================ BANNER 4 ============================================== 
 
 
 
                                        18-45       46-65         Over 65       WESTERN      BLUEGRASS    JEFFERSON     CUMBERLAND 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600     84     76    118    132     68    122     86    104     90    110     50     58     44     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton             308     36     30     42     78     38     74     36     50     32     56     22     34     26     42 
                          C%    51     43     39     36     59     56     61     42     48     36     51     44     59     59     72 
 
   John Edwards                 36      4      8      6     10      2      6      6     12      4      8      0      0      2      4 
                          C%     6      5     11      5      8      3      5      7     12      4      7      0      0      5      7 
 
   Barack Obama                148     30     30     42     14     18     24     28     28     34     18     26     14      2      8 
                          C%    25     36     39     36     11     26     20     33     27     38     16     52     24      5     14 
 
   Uncommitted                  32      6      6      6     12      0      2      6      4      2      8      0      4      4      4 
                          C%     5      7      8      5      9      0      2      7      4      2      7      0      7      9      7 
 
   Undecided                    66      8      2     16     14     10     16     10     10     14     16      2      6      8      0 
                          C%    11     10      3     14     11     15     13     12     10     16     15      4     10     18      0 
 
   Refused                      10      0      0      6      4      0      0      0      0      4      4      0      0      2      0 
                          C%     2      0      0      5      3      0      0      0      0      4      4      0      0      5      0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q5. Regardless of who you personally support, who do you believe will be the next President of the United States considering both parties - Hillary Clinton, Barack 
   Obama, or John McCain? 
 
 
 
 
                            ================================================ BANNER 4 ============================================== 
 
 
 
                                        18-45       46-65         Over 65       WESTERN      BLUEGRASS    JEFFERSON     CUMBERLAND 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600     84     76    118    132     68    122     86    104     90    110     50     58     44     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton              80      8      8      6     14      8     36     10     14      4     22      4      0      4     22 
                          C%    13     10     11      5     11     12     30     12     13      4     20      8      0      9     38 
 
   Barack Obama                248     40     40     56     46     22     44     34     44     48     40     26     30     10     16 
                          C%    41     48     53     47     35     32     36     40     42     53     36     52     52     23     28 
 
   John McCain                 152     32     20     34     28     20     18     26     22     20     28     14     10     26      6 
                          C%    25     38     26     29     21     29     15     30     21     22     25     28     17     59     10 
 
   Undecided                   120      4      8     22     44     18     24     16     24     18     20      6     18      4     14 
                          C%    20      5     11     19     33     26     20     19     23     20     18     12     31      9     24 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q6. If your candidate does not win the Democratic nomination, which of the following scenarios is most likely in the November General election? 
 
 
 
 
                            ================================================ BANNER 4 ============================================== 
 
 
 
                                        18-45       46-65         Over 65       WESTERN      BLUEGRASS    JEFFERSON     CUMBERLAND 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600     84     76    118    132     68    122     86    104     90    110     50     58     44     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   I will vote for             248     30     32     44     48     34     60     34     34     38     62     18     26     18     18 
   democratic nominee     C%    41     36     42     37     36     50     49     40     33     42     56     36     45     41     31 
 
   I will vote for             170     36     18     38     44     14     20     32     30     22     16     14      6     20     30 
   Republican John McCain C%    28     43     24     32     33     21     16     37     29     24     15     28     10     45     52 
 
   I will vote for              24     10      2      2      6      2      2      0      0      6      6      4      4      4      0 
   Independent Ralph NaderC%     4     12      3      2      5      3      2      0      0      7      5      8      7      9      0 
 
   I will vote for               2      0      0      0      2      0      0      0      0      0      2      0      0      0      0 
   Liberrarian Bob Barr   C%     0      0      0      0      2      0      0      0      0      0      2      0      0      0      0 
 
   Undecided                   142      8     18     34     28     14     40     20     36     20     24     14     18      2      8 
                          C%    24     10     24     29     21     21     33     23     35     22     22     28     31      5     14 
 
   Refused                      14      0      6      0      4      4      0      0      4      4      0      0      4      0      2 
                          C%     2      0      8      0      3      6      0      0      4      4      0      0      7      0      3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   SUPRC                                                                    PAGE    61                                                   Kentucky Likely Democratic Voters 



   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q7. Which of the following statements most accurately reflects your opinion of Independent candidate Ralph Nader: 
 
 
 
 
                            ================================================ BANNER 4 ============================================== 
 
 
 
                                        18-45       46-65         Over 65       WESTERN      BLUEGRASS    JEFFERSON     CUMBERLAND 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       576     74     74    116    126     66    120     86    104     84    104     46     54     40     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Will NOT vote for Ralph     488     64     50     98    112     66     98     76     74     76     88     38     46     38     52 
    Nader                 C%    85     86     68     84     89    100     82     88     71     90     85     83     85     95     90 
 
   I may vote for Ralph         78      8     24     12     14      0     20     10     28      6     16      4      8      0      6 
    Nader                 C%    14     11     32     10     11      0     17     12     27      7     15      9     15      0     10 
 
   Planning to vote for         10      2      0      6      0      0      2      0      2      2      0      4      0      2      0 
   Ralph Nader            C%     2      3      0      5      0      0      2      0      2      2      0      9      0      5      0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q8. Thinking now about the General Election, regardless of which candidate you personally support in the Democratic Primary, in a race against the Republicans' 
   presidential nominee, Senator John McCain, who do you believe is more electable - Hillary Clinton or Barack Obama? 
 
 
 
 
                            ================================================ BANNER 4 ============================================== 
 
 
 
                                        18-45       46-65         Over 65       WESTERN      BLUEGRASS    JEFFERSON     CUMBERLAND 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600     84     76    118    132     68    122     86    104     90    110     50     58     44     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Hillary Clinton             276     36     16     54     68     36     66     42     50     36     42     16     20     32     38 
                          C%    46     43     21     46     52     53     54     49     48     40     38     32     34     73     66 
 
   Barack Obama                236     36     56     44     40     26     34     30     46     32     36     34     30     10     18 
                          C%    39     43     74     37     30     38     28     35     44     36     33     68     52     23     31 
 
   Undecided                    88     12      4     20     24      6     22     14      8     22     32      0      8      2      2 
                          C%    15     14      5     17     18      9     18     16      8     24     29      0     14      5      3 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q9. Which of the following issues is the most important issue facing the country? 
 
 
 
 
                            ================================================ BANNER 4 ============================================== 
 
 
 
                                        18-45       46-65         Over 65       WESTERN      BLUEGRASS    JEFFERSON     CUMBERLAND 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600     84     76    118    132     68    122     86    104     90    110     50     58     44     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Illegal immigration          24      4      0     14      2      4      0     10      2      0      0      4      0      8      0 
                          C%     4      5      0     12      2      6      0     12      2      0      0      8      0     18      0 
 
   The war in Iraq             132     14      8     18     34     26     32     22     20     14     26     20     16      2     12 
                          C%    22     17     11     15     26     38     26     26     19     16     24     40     28      5     21 
 
   The economy                 354     56     62     62     76     30     68     44     70     58     64     22     38     24     34 
                          C%    59     67     82     53     58     44     56     51     67     64     58     44     66     55     59 
 
   Terrorism                    16      0      0      8      4      0      4      4      2      2      2      0      0      2      4 
                          C%     3      0      0      7      3      0      3      5      2      2      2      0      0      5      7 
 
   Healthcare                   52      6      4     14      8      4     16      2      6     14     12      4      4      4      6 
                          C%     9      7      5     12      6      6     13      2      6     16     11      8      7      9     10 
 
   Other                         8      4      0      0      4      0      0      4      0      0      4      0      0      0      0 
                          C%     1      5      0      0      3      0      0      5      0      0      4      0      0      0      0 
 
   Undecided                    10      0      2      0      2      4      2      0      4      0      0      0      0      4      2 
                          C%     2      0      3      0      2      6      2      0      4      0      0      0      0      9      3 
 
   Refused                       4      0      0      2      2      0      0      0      0      2      2      0      0      0      0 
                          C%     1      0      0      2      2      0      0      0      0      2      2      0      0      0      0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   SUPRC                                                                    PAGE    64                                                   Kentucky Likely Democratic Voters 



   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q10. Are there any members of your household who are US Veterans? 
 
 
 
 
                            ================================================ BANNER 4 ============================================== 
 
 
 
                                        18-45       46-65         Over 65       WESTERN      BLUEGRASS    JEFFERSON     CUMBERLAND 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600     84     76    118    132     68    122     86    104     90    110     50     58     44     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         216     14     14     56     44     40     48     44     34     30     30     12     20     24     22 
                          C%    36     17     18     47     33     59     39     51     33     33     27     24     34     55     38 
 
   No                          384     70     62     62     88     28     74     42     70     60     80     38     38     20     36 
                          C%    64     83     82     53     67     41     61     49     67     67     73     76     66     45     62 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q11. Are there any members of your household who are union members? 
 
 
 
 
                            ================================================ BANNER 4 ============================================== 
 
 
 
                                        18-45       46-65         Over 65       WESTERN      BLUEGRASS    JEFFERSON     CUMBERLAND 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600     84     76    118    132     68    122     86    104     90    110     50     58     44     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         132     20     18     36     38      8     12     16     26     18     18     18     18     12      6 
                          C%    22     24     24     31     29     12     10     19     25     20     16     36     31     27     10 
 
   No                          464     64     58     82     94     60    106     70     78     72     92     32     36     32     52 
                          C%    77     76     76     69     71     88     87     81     75     80     84     64     62     73     90 
 
   Undecided                     4      0      0      0      0      0      4      0      0      0      0      0      4      0      0 
                          C%     1      0      0      0      0      0      3      0      0      0      0      0      7      0      0 
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   SUFFOLK UNIVERSITY KENTUCKY (#4625)                                                                                                                          2008/05/18 
   Q12. Of the following categories, which comes closest to your age? 
 
 
 
 
                            ================================================ BANNER 4 ============================================== 
 
 
 
                                        18-45       46-65         Over 65       WESTERN      BLUEGRASS    JEFFERSON     CUMBERLAND 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600     84     76    118    132     68    122     86    104     90    110     50     58     44     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   18-25                        34     18     16      0      0      0      0      4      4      4      4     10      2      0      6 
                          C%     6     21     21      0      0      0      0      5      4      4      4     20      3      0     10 
 
   26-35                        46     28     18      0      0      0      0      6      4     12      6      4      4      6      4 
                          C%     8     33     24      0      0      0      0      7      4     13      5      8      7     14      7 
 
   36-45                        80     38     42      0      0      0      0     16     22     10     10      2      6     10      4 
                          C%    13     45     55      0      0      0      0     19     21     11      9      4     10     23      7 
 
   46-55                        92      0      0     44     48      0      0     14     12     10     16     16     12      4      8 
                          C%    15      0      0     37     36      0      0     16     12     11     15     32     21      9     14 
 
   56-65                       158      0      0     74     84      0      0     24     24     34     28      6     14     10     18 
                          C%    26      0      0     63     64      0      0     28     23     38     25     12     24     23     31 
 
   66-75                       100      0      0      0      0     32     68      6     22     12     22      8     12      6     12 
                          C%    17      0      0      0      0     47     56      7     21     13     20     16     21     14     21 
 
   Over 75                      90      0      0      0      0     36     54     16     16      8     24      4      8      8      6 
                          C%    15      0      0      0      0     53     44     19     15      9     22      8     14     18     10 
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   Q13. Are you (READ)? 
 
 
 
 
                            ================================================ BANNER 4 ============================================== 
 
 
 
                                        18-45       46-65         Over 65       WESTERN      BLUEGRASS    JEFFERSON     CUMBERLAND 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 
                            Total   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       600     84     76    118    132     68    122     86    104     90    110     50     58     44     58 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   White                       518     76     64    100    106     60    112     76     94     86     94     30     42     44     52 
                          C%    86     90     84     85     80     88     92     88     90     96     85     60     72    100     90 
 
   Black                        76      8     10     18     22      8     10     10     10      4     10     20     16      0      6 
                          C%    13     10     13     15     17     12      8     12     10      4      9     40     28      0     10 
 
   Hispanic/Latino               2      0      2      0      0      0      0      0      0      0      2      0      0      0      0 
                          C%     0      0      3      0      0      0      0      0      0      0      2      0      0      0      0 
 
   Refused                       4      0      0      0      4      0      0      0      0      0      4      0      0      0      0 
                          C%     1      0      0      0      3      0      0      0      0      0      4      0      0      0      0 
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